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Наша первичная профсоюзная организация является структурным звеном организации профсоюзов работников образования и науки Российской Федерации. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных Союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством и нормативными актами.
Приоритетными  целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
Основным инструментом социального партнерства между администрацией и работниками детского сада является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий. Главный документ, который представляет интересы  работников , коллективный договор на 2024-2027гг.в данное время в ходе разработке. Со всеми работниками ранее были заключены трудовые договоры в соответствии с ТК РФ, другими законодательными и нормативными актами, Уставом организации, а также отраслевым соглашением и настоящим коллективным договором. В данное время заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам с изменениями условий работы и оплаты труда. Внесен дополнительный пункт, для детей участников СВО.
В результате голосования я вступила в должность председателя профсоюза в июле  2023 г. На сегодняшний день в нашей первичной профсоюзной организации на учете состоит 25 человек, составляет 61% от общего количества работающих в учреждении. Профсоюзное членство молодежи до 35 лет составляет 20%.
В нашем профсоюзном комитете работает 9 человек. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией дошкольного учреждения, так как взаимопонимание и взаимоподдержка определяет стиль новых современных взаимоотношений партнёрства между руководителем и профсоюзным активом. Должное внимание уделяют и культурно-массовой работе: совместное празднование дня Дошкольного работника, новогоднего корпоратива и Дня 8 марта, чествование юбиляров, рождение детей.
Для членов профсоюза в течение года были организованы мероприятия:
выезд  на природу, ко «Дню дошкольного работника», «Новогодние посиделки».
Посетили в Филармонии концерт , для работников дошкольных учреждений.
Дети членов профсоюза побывали в гостях на новогоднем представлении в Оренбургском  областном Дворце творчества детей и молодежи имени В.П. Поляничко.
А также воспользовались специальным предложение для членов профсоюза и их семей и  посмотрели цирковое представление «Лучшая елка» с участием артистов Московского цирка Никулина
По возможности организация нашего ДОУ принимала участие в мероприятиях, проводимых городской организацией Профсоюза:
-в акции «Профсоюзный диктант»;
-в Фото конкурсе «Люди настоящего».
В конкурсе «Мир моих увлечений» зам. зав. по ВО и МР Кашавцева С.А заняла 1 место с работой «Символы России».
Особенно хочется отметить воспитателя А. К. Сагандыкову, которая заняла 1 место в городском конкурсе «Воспитатель года» и 2 место в зональном конкурсе «Воспитатель Оренбуржья».
Пожелаем всем членам профсоюза дальнейших успехов в своей работе.
В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ.
 Своевременно по графику, составленному зам зав по Кашавцевой С,А  педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.
Наш коллектив принимал участие в акции «Своих не бросаем». Отправили ребятам на СВО гуманитарную помощь.
В течение года представители профкома участвовали и участвуют в заседаниях стимулирующей комиссии.
Вся деятельность профкома на виду у всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, страничка на сайте д/с, социальные сети. Большим подспорьем в разрешении различных вопросов является выписываемая городским профкомом на протяжении многих лет газета «Мой профсоюз».
Наряду с современными средствами используются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте.
Финансовая работа в Первичке проводится в тесном сотрудничестве с вышестоящей организацией профсоюза. По заявке снимаются денежные средства с нашего счета для проведения запланированных мероприятий, покупки подарков к Новому году, 8 марта, Дню дошкольного работника. Традиционными стали поздравления с юбилеем, рождением детей.
Предусмотрена материальная помощь членам профсоюза в случае стихийного бедствия (пожара, смерти близких родственников).
Благодарю всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в работе:  Волкову Л.Т., Малееву Н.В., Аитову А.А., Абиеву Р.С., Демину А.С. и др.
Хочу сказать слова благодарности заведующему МДОАУ №107  Багайсковой Светлане Сергеевне за социальное партнёрство и взаимопонимание. Светлана Сергеевна всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, быстро решает возникающие вопросы. С таким руководителем работается легко, продуктивно на благо коллектива, у нас одни цели и задачи, только во взаимном содействии можно достичь хороших результатов.
В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
-продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации и администрации по защите социально- трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза;
-способствовать сплочению коллектива;
-способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.
Мы хотим, чтобы все работники : и младший персонал ДОУ, и администрация, и педагоги- были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Только в дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, интересным идеям. Только в таком коллективе, где профком и администрация ДОУ заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.
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